Раскрытие информации о системе оплаты труда по итогам 2014 года.

В соответствии с п. 2.7 Инструкции Банка России от 17 июня 2014 г. N 154-И ПАО “САРОВБИЗНЕСБАНК» раскрывает следующую информацию о системе оплаты труда Банка по итогам 2014 года:

О порядке и условиях выплаты, а также общей величине выплат (вознаграждений) в соответствии с Указанием Банка России от 25 октября 2013 года N 3081-У "О раскрытии кредитными организациями информации о своей деятельности" (в редакции Указания Банка России от 19 марта 2015 г. N 3602-У).

Общая величина выплат управленческому персоналу (в соответствии с п. 1.1 Приложения к Указанию Банка России от 25 октября 2013 года N 3081-У "О раскрытии кредитными организациями информации о своей деятельности") составила по итогам 2014 года: 219.859.225,67 рублей.

Основными внутренними документами Банка, определявшими правила и принципы оплаты труда в 2014 году, являлись:
· «Положение об оплате труда и расходах на оплату труда ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК» № 2 от 01.01.2014 г., 
· «Положение об организации материального поощрения, оказании материальной помощи, проведении корпоративных и спортивно-оздоровительных мероприятий ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК» № 1 от 01.01.2014 г., 
· трудовые договоры с работниками. 

Внутренними документами ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК» не было предусмотрено компенсации расходов работникам.

Вознаграждение работников включало в себя: начисления по должностным окладам, выплаты стимулирующего характера, компенсационные выплаты в соответствии с законодательством РФ.
Оклад работнику устанавливался в соответствии с утвержденным Президентом Банка штатным расписанием. Оклад членам Правления Банка устанавливался Президентом Банка по согласованию с Советом директоров ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК».
Выплаты вознаграждений стимулирующего характера зависели от результатов работы за отчетный период:

· месячная премия выплачивалась сотрудникам Банка при наличии у Банка прибыли в целом нарастающим итогом с начала года и при отсутствии у работников нарушений требований внутренних документов Банка;

· квартальная премия и вознаграждение по итогам работы за год зависели от результатов работы подразделений за установленный период, выполнения установленных Правлением Банка бизнес-показателей, а также от эффективности работы конкретных работников;

· вознаграждение за выполнение планового задания, установленное Советом директоров Банка отдельной группе работников, выплачивалось в зависимости от исполнения задания Совета Директоров;

· надбавки к окладу за  высокую  квалификацию и  профессиональное  мастерство, высокие  достижения, эффективное применение специальных знаний, повышенную напряженность  и  сложность  труда, за   иные  подобные  показатели, а  также  за выполнение особо значимой работы для Банка, за успешное  выполнение  отдельных  поручений  повышенной  сложности.

Компенсационные выплаты включали в себя выплаты, предусмотренные законодательством Российской Федерации, в частности: за работу в выходное и праздничные дни, за сверхурочную работу, за работу в особых климатических условиях, доплаты за выполнение наряду со своей работой дополнительной работы, за работу в ночное время, а так же другие компенсационные выплаты.

Об общем объеме фиксированной и нефиксированной частей оплаты труда членов Правления Банка и иных работников, принимающих риски.
· Объем фиксированной части оплаты труда членов Правления Банка и иных работников, принимающих риски (в соответствии с Политикой ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК» в области оплаты труда) за 2014 год составил 25.992.186,15 рублей, что составило 14,68% от общего объема оплаты труда за 2014 год.

· Объем нефиксированной части оплаты труда членов Правления Банка и иных работников, принимающих риски (в соответствии с Политикой ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК» в области оплаты труда) за 2014 год составил сумму в размере 151.011.288,78 рублей.

Об общем объеме выплат при увольнении членов Правления Банка и иных работников, принимающих риски, произведенных в отчетном году, и наиболее крупной выплате (без указания фамилии, имени, отчества работника)
При увольнении члена Правления Банка в марте 2014 года была выплачена сумма 108.242,94 руб., состоящая из компенсации за неиспользованный отпуск и окончательного расчета по заработной плате. 
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