






                            Приложение 31

Список документов, необходимых для заключения договоров

1. Для юридических лиц – резидентов:

    а) Копии  учредительных  документов  (заверенные нотариально, либо органом, осуществившим  регистрацию). Копии  изменений  к  учредительным  документам  (в  случае  их  наличия)  со  всеми Свидетельствами о регистрации этих изменений /Листами записи (заверенные нотариально  или  органом,  осуществившим  регистрацию). Копии Решений/Протоколов (выписок из протоколов), утверждающие данные изменения (заверенные нотариально или организацией). 

      б)  Учредительный договор (оригинал или  копия, удостоверенная нотариально, либо органом, проводящим государственную регистрацию) и/или иной документ с решением о создании (например, договор о создании, протокол общего собрания учредителей, решение участника, распоряжение и т.д.).

       в) Копия Свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (для организаций, зарегистрированных до 01.07.2002г.) - копия, удостоверенная нотариально, либо органом, зарегистрировавшим юридическое лицо. 

       г) Копия Свидетельства о государственной регистрации юридического лица (для организаций, зарегистрированных после 01.07.2002 г.) - копия, удостоверенная нотариально, либо органом, зарегистрировавшим юридическое лицо.

       д) Копия Свидетельства о постановке на учет в налоговом органе - копия, удостоверенная нотариально, либо налоговым органом.

       е) Копия протокола общего собрания учредителей (участников, акционеров, совета директоров) либо копия решение единственного учредителя о назначении руководителя (заверенные нотариально или юридическим лицом). Наименование должности руководителя, указанное в протоколе, должно соответствовать наименованию, указанному в Уставе. ФИО руководителя должны указываться полностью. Аналогично документы предоставляются в отношении иных лиц, избираемых (назначаемых) органами управления организации.

      ж) Копия лицензии  (лицензий) на право осуществления деятельности на рынке ценных бумаг – копия, заверенная нотариально или юридическим лицом (при заключении договора о междепозитарных корреспондентских отношениях предоставляется нотариальная копия лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности).

      з) Копии лицензий на осуществление банковских операций (для кредитных организаций) – копии, заверенные нотариально или юридическим лицом.
      и)  Оригинал (нотариальную копию) карточки с образцами подписей и оттиска печати юридического лица; 

      к) Копии документов, удостоверяющих личность лиц (заверенные  нотариально, либо изготовленные и заверенные сотрудником  Банка):

      - включенных в карточку с образцами подписей;

      - уполномоченных лиц юридического лица, имеющих право распоряжаться счетом депо (оператор, попечитель счета);

      - распорядителя счета.

      л) заявление на депозитарное обслуживание (приложение 3).

      м) заполненную анкету депонента (приложение 4).

      н) доверенность Оператору/Попечителю счета депо.

      о) заполненную анкету Оператора/Попечителя счета депо (приложение 6).

      п) доверенность Распорядителю счета депо (приложение 8).

      р) заполненную анкету Распорядителя счета депо (приложение 7).

      с)  заполненную Анкету Выгодоприобретателя (приложение 40).

      т) заполненную анкету Бенефициарного владельца (приложение 39).
      у) Сведения о целях установления и предполагаемом характере деловых отношений (приложение 45)

2. Для юридических лиц – нерезидентов:
а) Копии документов, подтверждающих правовой статус юридического лица-нерезидента по законодательству страны, на территории которой создано это юридическое лицо, в частности документы, подтверждающие государственную регистрацию юридического лица (учредительный договор, устав, свидетельство о регистрации Свидетельство о регистрации, Свидетельство о местонахождении, Налоговый сертификат) (копии, удостоверенные нотариально).
б) Копия протокола общего собрания учредителей (участников, акционеров, совета директоров) либо копия решение единственного учредителя о назначении руководителя (заверенные нотариально или юридическим лицом). Наименование должности руководителя, указанное в протоколе, должно соответствовать наименованию, указанному в Уставе. ФИО руководителя должны указываться полностью. Аналогично документы предоставляются в отношении иных лиц, избираемых (назначаемых) органами управления организации.
в) Оригинал (нотариальную копию) карточки с образцами подписей и оттиска печати юридического лица;
г) Копию Свидетельства Министерства Российской Федерации по налогам и сборам об учете в налоговом органе (при наличии) (копия, удостоверенная нотариально);
д) Копии документов, удостоверяющих личность лиц (заверенные  нотариально, либо изготовленные и заверенные сотрудником  Банка):

- включенных в карточку с образцами подписей; 

- уполномоченных лиц  юридического лица, имеющих право распоряжаться счетом     депо (оператор, попечитель счета);

- распорядителя счета.
е) заявление на депозитарное обслуживание (приложение 3).

ж)  заполненную анкету (приложение 4).
з)  заполненную анкету бенефициарного владельца (приложение 39)
и) доверенность Оператору / Попечителю счета депо. 
к) заполненную анкету Оператора / Попечителя счета депо (приложение 6).
л) доверенность Распорядителю счета депо (приложение 8).
м) заполненную анкету Распорядителя счета депо (приложение 7).
н)  заполненную Анкету Выгодоприобретателя (приложение 40).

о) заполненную анкету Бенефициарного владельца (приложение 39).
п) Сведения о целях установления и предполагаемом характере деловых отношений (приложение 45)

      Примечание: Предоставляемые в Депозитарий документы юридического лица,  составленные  на  иностранном  языке,  предоставляются  в  виде  их  копий,  легализованных  в  посольстве  (консульстве)  Российской Федерации  за  границей  или  с  проставленным  в  установленных  случаях  апостилем  (для  стран,  присоединившихся  к  Гаагской Конвенции  1961  года),  с  переводом  на русский язык, заверенным нотариально. 

В случае, если документы, удостоверяющие личности представителей организации, составлены на иностранном языке, предоставляются их копии с переводом на  русский  язык,  заверенные  нотариально.  В  случае,  если  документы,  удостоверяющие  личности  представителей  организации,  составлены  на  русском  языке  (или нескольких языках, включая русский), они предоставляются в виде копий (заверенных нотариально, либо изготовленные и заверенные Банком). Копии  документов  заверяются  Банком  только  при  предоставлении  организацией  оригиналов  соответствующих документов.
          3. Для физических лиц - резидентов:
а) внутренний общегражданский паспорт или заменяющий его документ, удостоверяющий личность (удостоверение личности военнослужащего или военный билет). 
б) копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации (при наличии) (нотариальная копия);
в) заявление на депозитарное обслуживание (приложение 2).

г) заполненную анкету физического лица (приложение 5).
д) вопросник ПДЛ (приложение 42)
Примечание: Физическое лицо обязано расписаться на анкете депонента в присутствии уполномоченного представителя Депозитария или засвидетельствовать подлинность своей подписи нотариально.  

           4. Для физических лиц - нерезидентов:
а) национальный заграничный паспорт или заменяющий его документ, миграционная карта (для иностранных граждан, временно находящихся в Российской Федерации);

б) вид на жительство в Российской Федерации (для иностранных граждан и лиц без гражданства, если они постоянно проживают на территории России);

в) заявление на депозитарное обслуживание (приложение 2);

г) заполненную анкету физического лица (приложение 5).

д) вопросник ПДЛ (приложение 42)
