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Приложение №1
к приказу №109-2017 от 28.02.2017
Перечень

реализуемых ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК» в 2017 г. мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков

1.
Проведение специальной оценки условий труда, оценки уровней профессиональных рисков.

2.
Нанесение на оборудование, элементы коммуникаций и на другие объекты сигнальных цветов и знаков безопасности.

3.
Внедрение и (или) модернизация технических устройств, обеспечивающих защиту работников от поражения электрическим током.

4.
Своевременное удаление и обезвреживание отходов, являющихся источниками опасных и вредных факторов, очистка осветительной арматуры, окон, фрамуг, световых фонарей.

5.
Устройство новых и реконструкция имеющихся отопительных систем в помещениях банка, установок кондиционирования воздуха с целью обеспечения нормального теплового режима и микроклимата, чистоты воздушной среды в помещениях.

6.
Приведение уровней естественного и искусственного освещения на рабочих местах, в бытовых помещениях, местах прохода работников в соответствии с действующими нормами.

7.
Оснащение санитарно-бытовых помещений.

8.
Обеспечение в установленном порядке работников, занятых на работах связанных с загрязнением специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами.

9.
Организация в установленном порядке обучения, инструктажа, проверки знаний по охране труда работников.

10.
Обучение лиц, ответственных за эксплуатацию опасных производственных объектов (обучение энергетика по тепловым энергоустановкам).

11.
Проведение в установленном порядке обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований).

12.
Издание (тиражирование) инструкций по охране труда.

